
Referat fra møte i Horg menighetsråd  

Sted: Horg kirke 

Tid: Tirsdag 21.april 2026 kl.19.00 

Tilstede: Anne Jøraanstad, Arild Solberg, Eli Stølan, Knut Arne Solberg, Wenche K. 
Dahle, Egil Kåre Lium, Unni Skipperø og Mai Britt B. Sunnset 

Meldt forfall:  Siv Nina Lund 

 

 

Sakliste: 

Sak 20/26 - Godkjenning av innkalling og sakliste. OK 

Sak 21/26 - Godkjenning av referat 10.03.26.Ok 

Sak 22/26 - Plassering av kirkebenkdører. Vi har bestemt at de skal henge i kirkerommet 
            og mangler bare hvor, dette må bestemmes. Vvedtak: disse henges nede 
ved utgangen, hjørne mot nord. Vi flytter også den ene globen dit og prøver å skape et 
historisk miljø nede ved inngangen, på begge sider. 

Sak 23/26 - Dugnad 11.05.26. Skal vi organisere arbeidet slik at de oppmøtte får   
            tildelt særskilte oppgaver? Hvilke oppgaver ønsker vi blir utført? Servering. 

Inne: Ta fluer i vinduskarmer, støvsuge listverk, vaske vindu i våpenhuset, pusse 
messing og tørke støv på altertavle. Ute: Rydde graver. Arild ordner container. 

Mat: Alle i menighetsrådet stiller med en kanne kaffe og et brødfat. 

Egen dugnad for menighetsrådet: Vaske ned preste sakrestiet. Nye møbler med 
mulighet for samtaler. Skifte pærer i lyskronene og vaske. 

 

Sak 24/26 - Veikirke 2026. Hvis vi har åpen kirke 7. - 31.juli med to verter hver dag     
  så trenger vi 62 personer. Er dette gjennomførbart? Hvordan rekrutterer vi 
                mannskap? - Vi ringer dem som var i fjor. Legger ut liste på dugnaden. 
Spør Anne Sørtømme om forslag til yngre personer. Wenche ordner et innlegg på 
facebook. Mai Britt stiller 18 og 19 juli, Wenche stiller 12.juli og Kullik stiller 4 ganger. 

Sak 25/26 - Gudstjenesteliste vår/sommer 26. Vi mangler noen verter og takkeoffer. 
          Dette må vi fylle inn. Siv Nina sender ut liste 

Sak 26/26 - Wenche har satt opp gudstjenester for høsten 26. Vi går gjennom den. 



Sak 27/26 - Menighetsbladet., Har arbeidet gått etter planen? Vi ønsker å gi ut tre 
menighetsblad i året. Ett i september, ett i november og ett før påske. 

Sak 28/26 - Referat fra møte med menighetsrådslederne. Vedtak fra møte. Er det noe vi 
           bør endre/bli bedre på? 

- Vi ønsker ikke mal med forslag til vedtak på sakliste i menighetsrådet. 
- Menighetsrådet må vurdere om klokker kan overta arbeidet til kirketjener. Vi ser 

at dette ikke lar seg gjøre på vinterstid, da det er mye utearbeid. 
- Regnskapsføring for menighetsråd: Horg menighetsråd ønsker å fortsette med 

dagens ordning. 
- Konfirmantavgift: ønske om at kirkekontoret tar ansvar for avgiften 
- Etter skoletid, flott barnearbeid 
- Sammenslåing av menighetsrådene ble luftet. Ikke ønskelig for Horg. 

Sak 29/26 - Eventuelt 

- Inge Solem ønsker å leie med seg to musikanter, som kan gå fra overskuddet. 
- Sak neste gang, container utenfor gjerdet 
- Ny oppgave til kirkevertene: tell antall kirkegjengere 
- Gjerdet: gjerde er bestilt. Arbeidet starter man 27.april kl 18.00 med riving av 

gjerdet. Siv Nina undersøker om ungdomsskolen kan bidra med å rake og gjøre 
rent. 

Møte slutt 20.45 

Referent Unni – renskrevet av Siv Nina 

 


